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Draga braćo i sestre, dobar dan!

Ove Četvrte korizmene nedjelje evanđelje nam pred oči stavlja lik Nikodema (usp. Iv 3, 14-21),
farizeja i „uglednog Židova“ (Iv 3, 1). On je vidio znamenja koja je učinio Isus, prepoznao je u
njemu učitelja kojega je Bog poslao i otišao se susresti s njim obnoć, da ga ne bi vidjeli. Gospodin
ga prima, razgovara s njim i otkriva mu da nije došao suditi već spasiti svijet (usp. r. 17). Zadržimo
se u razmišljanju o tome: Isus nije došao suditi, nego spasiti svijet. To je lijepo!

U Evanđelju često vidimo Krista kako otkriva namjere ljudi koje susreće, ponekad razotkrivajući
lažne stavove, kao u susretu s farizejima (usp. Mt 23, 27-32), ili ih potiče na razmišljanje o neredu
u vlastitom životu, kao u slučaju žene Samarijanke (usp. Iv 4, 5-42). Pred Isusom nema tajni: On
„čita“ što je u srcu, u srcu svakog od nas. A ta bi sposobnost mogla izazvati nelagodu zato što,
ako se zloupotrijebi, šteti ljudima, izlažući ih nemilosrdnim osudama. Nitko, naime, nije savršen,
svi smo grešnici, svi griješimo i kad bi Gospodin koristio spoznaju o našim slabostima zato da nas
osudi, nitko se ne bi mogao spasiti.

Ali tome nije tako. On, naime, ne koristi to protiv nas, već da bi nas zagrlio, da bi nas oslobodio od
grijehâ i da bi nas spasio. Isusu nije stalo do toga da nas sudi i izriče presude; On želi da nitko od
nas ne bude izgubljen. Gospodinov pogled kojim nas gleda nije svjetlo koje zasljepljuje poput
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jakog svjetionika i dovodi nas u neprilike, nego blago svjetlo prijateljske svjetiljke, koja nam
pomaže vidjeti dobro u sebi i postati svjesni zla, kako bismo se obratili i ozdravili uz pomoć
njegove milosti.

Isus nije došao osuditi, nego spasiti svijet. Sjetimo se sebe samih koji toliko puta osuđujemo
druge; mnogo puta volimo ocrnjivati druge, tražiti da ogovaramo druge. Molimo Gospodina da nam
svima dade taj pogled milosrđa, da gledamo druge kao što ih gleda On.

Neka nam Marija pomogne željeti dobro jedni drugima.

________________________

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre!

Prije dva dana proslavili smo Međunarodni dan žena. Želim uputiti jednu misao i izraziti svoju
blizinu svim ženama, posebno onima čije se dostojanstvo ne poštuje. Ima još mnogo toga što
svatko od nas mora učiniti kako bi jednako dostojanstvo žena bilo konkretno priznato. Društvene i
političke institucije su te koje imaju temeljnu dužnost štititi i promicati dostojanstvo svakog ljudskog
bića, pružajući ženama, nositeljicama života, potrebne uvjete da se prihvati dar života i djeci
osigura dostojanstven život.

Sa zabrinutošću i tugom pratim ozbiljnu krizu koja pogađa Haiti i nasilja koja su se dogodila
posljednjih dana. Izražavam svoju blizinu Crkvi i dragom haićanskom narodu, koji već godinama
proživljava mnoge patnje. Pozivam vas da molite, po zagovoru Gospe od Brze Pomoći, da
prestane svako nasilje i da svi daju svoj doprinos povećanju mira i pomirenja u toj zemlji, uz
obnovljenu potporu međunarodne zajednice.

Braća muslimani večeras će početi ramazan: svima njima izražavam svoju blizinu.

Pozdravljam sve vas koji ste došli iz Rima, iz Italije i iz mnogih dijelova svijeta. Posebno
pozdravljam studente iz zavoda Irabia-Izaga u Pamploni, hodočasnike iz Madrida, Murcie, Malage
kao i hodočasnike iz St. Mary's Plainfielda - New Jersey.

Pozdravljam djecu prvopričesnike i krizmanike iz rimskih župa Naše Gospe Guadalupske (Nostra
Signora di Guadalupe) i svetog Filipa, mučenika (San Filippo Martire); vjernike iz Reggio Calabrije,
Quartu Sant'Elene i Castellamontea.

Od srca pozdravljam katoličku zajednicu Demokratske Republike Kongo u Rimu. Molimo za mir u
toj zemlji, kao i u napaćenoj Ukrajini i Svetoj zemlji. Neka što je prije moguće prestanu
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neprijateljstva koja uzrokuju golemu patnju među civilnim stanovništvom.

Svima želim ugodnu nedjelju. Ne zaboravite, molim vas, moliti za mene. Dobar tek i vidimo se!
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